世界杯特别报道 奇鲁晚报

2014年6月10日 星期二 编辑:申慧凯 美编:宫照阳 组版:继红



巴西是毫无疑问的老大,其他三支队伍墨西哥,喀麦隆,克罗地亚将争夺剩下一个出线名额。相比较而言,喀麦隆的整体水水更低,尤其是埃托奥年龄增大,其他球员只会拉后腿。在克罗地亚和墨西哥之间挑一个的话,克罗地亚将获小组第二。他们拥有家理,前场有曼朱基奇,更重要的是这些球员在一起踢很久了,而以野,不稳定。

₿ 西班牙 荷兰

西班牙和荷兰携手出线,应该没有大问题,预计西班牙小组第一。澳大利亚和智利很可能扮演"陪太子读书"的角色。

□ 日本 哥伦比亚

作为C组的种子队,哥伦比亚最被人看好,但是法尔考的受伤,让哥伦比亚的前景蒙上一层阴影。他们上一次参加世界杯还是在1998年,因此这支球队也蒙上了一层神秘的色彩。另外科特迪瓦拥有丫丫·图雷和德罗巴,不过他们还从没有打进过世界杯八强。现在的日本足球,已经细腻到可以和欧洲豪门媲美,他们的意志品质也是没话说。这组比较难预测,还是赌一把哥伦比亚和日本队吧。

■ 意大利 英格兰

超级死亡之组。乌拉圭、意大利、英格兰和哥斯达黎加。最后一个哥斯达黎加可以洗洗睡了。乌拉圭拥有恐怖的前锋,但是他们的后防是个大问题。意大利慢慢起去2006年夺冠的光环,但是近年巴队员还是让大看到了希望。英格兰今年的口号比往年低调得多,"三喵军团"的星光也黯淡一些。预测意大利第一,英格兰第二。

法国抽到了一个好签,虽然瑞士是种子队,队员没有特别突出的,但是依靠团队协作和顽强防守,战斗力不容小视。法国依然是公认的传统豪门,不过里贝王无缘世界杯让法国的锋线少了一把尖刀。瘦死的骆驼比马大,再怎么不济也应该在洪都拉斯身上拿到三分。厄瓜多尔也是典型的有关术流球队,他们在2006年世界杯上的表现让人刮目相看。这个组很可能陷入混战。

F 阿根廷 波黑

这个组最容易预测,保送阿根廷的节奏。其余三队是波黑、尼日利亚和伊朗,伊朗注定是一轮游,昔日"非洲雄鹰"尼日利亚已经风光不再,看好波黑,他们甚至有挑战小组第一的实力。

🔓 德国 葡萄牙

美国队很可能成为牺牲品,虽然他们近年来屡屡在世界大赛上有惊艳的表现。除了德国、葡萄牙两支传统强队外,干万不能忽视加纳的黑马本色,他们连续两届世届杯杀人十六强并不是偶然,上一届他们还进入了八强。C罗的作用太重要了,刚刚收获欧冠的他,一定会喝尽全力让葡萄牙从G组突围。预测德国和葡萄牙携手晋级。

比利时 俄罗斯

就凭"黑马"的名号叫得这么响,比利时不出线都没脸见人了,毕竟队里囤积着一堆妖星,很可能以小组第一的身份晋级。其次看好俄罗斯,在名帅卡佩罗的带领下,他们在预选赛曾击败了葡萄牙,很可能在本届世界杯预选赛他们打得非常糟糕,目前正处于低潮。另一个对手阿尔及利亚,很可能是陪跑的。预测俄罗斯和比利时晋级。

巴西VS英格兰 瑞士VS德国 西班牙VS意大利 阿根廷VS葡萄牙

其中,巴西对阵B组第二的荷兰,本组对决将是一场恶战,预测巴西涉险晋级;D组第二英格兰战胜C组第一日本;E组第一瑞士,淘汰F组第二波黑;G组第一德国击败H组第二俄罗斯;B组第一西班牙,击败A组第二克罗地亚;D组第一意大利战胜C组第二哥伦比亚;F组第一阿根廷淘汰E组第二法国;G组第二葡萄牙击败H组第一比利时。

四强预测

巴西VS德国 西班牙VS阿根廷

八强对阵结果预测,巴西击败英格兰,德国战胜瑞士,西班牙战胜意大利,阿根廷战胜葡萄牙。

这样,四强的对阵为巴西 对德国,西班牙对阿根廷。

先来说说巴西队,绝对的夺冠热门。为什么这么说呢?首先巴西是东道主,千万别小看了主场作战的优势,只要巴西队一出现,球迷的狂热可想而知。1950年巴西举办世界杯,决赛巴西输给乌拉圭,全国有不少球迷自杀,别的球迷是伤心欲绝,巴西球迷是真的"绝"了。因此球迷不可能接受巴西过早出局,巴西球员也是如此。

相比四年前南非的那支

青春之师,如今的日耳曼战车 更加成熟稳重。队长拉姆、队 副施魏因斯泰格等一批老新 生力量已逐渐挑起大梁。虽然 只带了一个纯正的前锋"无锋 只带了一个纯正的前锋"无锋 胜有锋",厄齐尔、穆勒、格策、 波多尔斯基在中前场的创造 力可以想象,中场坐拥精兵丧 将,这是德国队最强的环节。 相比之下,德国的后防显得不 太让人放心。

下放心。 阿根廷,典型的头重脚轻, 锋线梅西、伊瓜因、阿奎罗的进 攻火力不必多说,但是后防和 中场的控制是致命的硬伤。防 守赢得胜利,阿根廷这样的球 队很难走远,梅西将面临巨大 的压力。

作为卫冕冠军,西班牙一如既往地稳定,和四年前那支夺冠的队伍相比,哈维、伊涅斯塔等老将慢慢老去,但是不断有新人涌现出来,他们有惊人的阵容厚度,马塔、科克、迭戈·科斯塔都是不错的人选,他们很可能排出4-2-3-1阵型。西班牙在去年的联合会杯输给巴西,证明了他们并不是不可战胜的。巴西对西班牙,这将是超级大战。